	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Д  као другарство

	Редни број часа
	15.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Развијање осећања да се свако право другарство, пријатељство доказује делом, поступцима и понашањем.

	Наставне методе
	вербално-текстуална

	Наставна средства и потребан материјал 
	рецитације о другарству, папир, бојице, ЦД

	Корелација
	грађанско васпитање, музичка култура, народна традиција ( Народне умотворине ), ликовна култура

	Коришћена литература
	„ Сазнање о себи и другима „, Грађанско васпитање

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Слушање песме „ Другарство „.



	Главни део часа – 30 минута 
	Разговор : Шта је другарство ? Када си другу потребан, а кад ниси ? Када пријатељство остаје до краја живота ? Када и како се стекне ? Људи се понекад друже читав живот, а да се никад не упознају до краја. Шта то значи ?  У којим ситуацијама се може видети право, истинско пријатељство ?
Ученици се присећају народних пословица о другарству које су раније научили : -  На муци се познају јунаци.

· У невољи не треба плакати него лека тражити.

· Друг се не сме у невољи оставити.

Разговор : Ситуација у школи ( невоље: несналажење, туча, свађа, несклад између жеље и поступака које треба да има друг, повређено колено... ) и поступци другова.

Како да чувамо и негујемо другарство ?

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици цртају свог најбољег друга / другарицу и пишу му поруку о другарству.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


